AJITOPUTM BiTHOBJICHHSI OHJIAH YPOKIB MicCJIA BiI0OK CUTHAJY
«IloBiTpsiHa TPHUBOTA)»

1. TIpotsrom 10/15 XBUJIMH AUTHHA MA€ MIOBEPHYTUCS 3 YKPUTTS Ta MPUCTYITUTH
710 3aHSTh.
2. SIxmuo o 3aKiHYEHHSI YPOKY 3aMHIaeThes 10 XBUITMH, TO YPOK MPOIOBKY €THCS
B aCHHXpOHHOMY pexumi (3aBnanus B Classroom);
dopMyna po3paxyHKy 4Hacy:
1) 10 roa. 55 XB. — CUTHAJl TPUBOTH
11.05 — Bi101if TpUBOTH
11.05 + 15 xB. =11.20 (3anumaerbest 10 XBUIUH 710 3aKIHYCHHS YPOKY,
y4Hi OTpUMYIOTh 3aBraHHs B Classroom);

2) 10 rox. 50 xB. — TpuBOTa
11.00 — BixOiii TpUBOTH
11.00 + 15 xB. =11.15 (3asmmmaerbes 15 XBUIMH A0 3aKiHUEHHS YPOKY,
YUUTEIb TPOBOJUTH YPOK).
VYpoku micist 3aKiHYEHHSI TPUBOTH MPOBOASATHCS 3T1THO 3 PO3KIAJI0M.
4. Ha Bunaaok JOBrotpuBayioi TpuBoru (1-3 ronrHu) 3aBIaHHS HAJalOThCS B
Classroom B acHHXpPOHHOMY peKuMI (TUCTaHIlifHa Gopma).
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AJITOPUTM BiTHOBJICHHS O()JIalH YPOKIB MicJsl BiI00K0 CUTHATY
«IloBiTpsiHa TPUBOTa)»

1. ITicns BimOoto curHany «IloBiTpsiHa TPUBOTa» YPOKHU PO3IMOYHNHAIOTHCS Yyepes
20-25 xBwmH. JIuTHHA Ma€e TPUNTH 70 3aKJIaly OCBITH Ta MPUCTYIIUTH JI0
3aHSTh.

2. Ilpotsirom 10/15 XBUIMH TUTHHA Ma€ TIOBEPHYTHUCS 3 YKPUTTS Pa3oM 3
YUYUTEIIEM-TIPEIMETHUKOM Ta MPUCTYITUTH JI0 3aHSTh.

VYpoku micist 3aKiHY€HHSI TPUBOTM MPOBOASITHCS 3T1AHO 3 PO3KIAIOM.
V pasi gosrotpuBanoi TpuBoru 10 11.00 ypoku nepeBoasThbCs y JUCTAHIIHHUN
PEXKUM.
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